
 

 

 

 

2025. augusztus 

 

  

 

Programjaink, híreink 
 

A könyvtár 

2025. augusztus 4 - augusztus 20-ig 

zárva tart.  

Nyitás: 2025. augusztus 21. (csütörtök) 9 óra 
 

A nyári nyitvatartás 

2025. augusztus 25-ig az alábbiak szerint módosul: 
 

Hétfő: 12.00 - 18.00 

Kedd-Péntek: 9.00 - 17.00 

Szombat: zárva 

 
 

FEL A NETRE, ÖREGEM! 14. 

Augusztusban is várjuk kíváncsi és lelkes Olvasóinktól internetes fejtörőnk megfejtéseit. További 

információ könyvtárunk honlapján olvasható: 

https://javk.dfmvk.hu/hirek/online-vetelkedo-fel-a-netre-oregem-14 

 
AJÁNLÓ FOLYÓIRATAINKBÓL 

A lapszámok a könyvtárunkban elérhetőek és a legfrissebb számok kivételével 10 napra 

kikölcsönözhetőek. Július hónapban a következő két folyóiratot ajánljuk az olvasóink figyelmébe: 

 Nimród Vadászújság 

 National Geographic Magazin Magyarország 

https://javk.dfmvk.hu/hirek/ajanlo-folyoiratainkbol-2025-07 

 
KÖNYVES BLOGGER 

Sorozatunkban bemutatunk egy-egy könyvekkel foglalkozó blogot. 

Legújabb blog ajánlónk: "Ifiregény.hu: Gyerekkönyvről felnőtteknek", Bauer Katalin blogja 

https://javk.dfmvk.hu/hirek/konyves-blogger-2025-07 

 
ÚJ KÖNYVEINK 2025 JÚLIUSÁBAN 

https://javk.dfmvk.hu/hirek/uj-konyveink-2025-juliusaban 

 
MUNKATÁRSAINK CIKKAJÁNLÓJA A KÖNYVTÁRUNKBA JÁRÓ FOLYÓIRATOKBÓL 

Munkatársaink színes, érdekes cikkeket ajánlanak az online sajtóból. 

Balázs Géza: Nyelvi tájaink: Őrség, Göcsej és Székelyföld című írását ajánljuk elolvasásra: 

https://javk.dfmvk.hu/hirek/munkatarsaink-cikkajanloja-a-konyvtarunkba-jaro-folyoiratokbol-

2025-7-a 

https://javk.dfmvk.hu/hirek/online-vetelkedo-fel-a-netre-oregem-14
https://javk.dfmvk.hu/hirek/konyves-blogger-2025-07
https://javk.dfmvk.hu/hirek/uj-konyveink-2025-juliusaban
https://javk.dfmvk.hu/hirek/munkatarsaink-cikkajanloja-a-konyvtarunkba-jaro-folyoiratokbol-2025-7-a
https://javk.dfmvk.hu/hirek/munkatarsaink-cikkajanloja-a-konyvtarunkba-jaro-folyoiratokbol-2025-7-a
http://javk.dfmvk.hu


 
 

 

Könyvajánló 
 

 

 

Borum, Hvang: A könyvesbolt 

 

Jongdzsu kiégett, pedig megvolt mindene, ami miatt sikeres és szerencsés 

emberként tekinthettek rá a szülei, barátai, kollégái, és ami miatt neki magának 

is sikeres és boldog emberként kellett volna tekintenie önmagára: lendületesen 

induló karrier, házasság és mozgalmas, izgalmas élet Szöul világvárosi 

forgatagában. Azután valahogy egyik napról a másikra kifogy belőle a lendület, 

az erő: egyre többször, egyre hevesebben jut eszébe régóta eltemetett gyermek- 

és ifjúkori álma, az, hogy könyvek között él, hogy van egy saját könyvesboltja.  
 

Végül vesz egy hatalmas levegőt, összeszedi a bátorságát és nekirugaszkodik, 

maga mögött hagyja a régi életét: felmond a munkahelyén, elválik a férjétől, 

kiköltözik Szöul egyik csendes, Hjunam-tong nevű külvárosi negyedébe, és 

megnyitja a könyvesboltját. Olvas, dolgozik, tanulja és figyeli a boltját, saját magát és legfőképpen 

az embereket, akiket kezdetben a véletlen sodor be hozzá, később viszont már az a békés és barátságos 

hangulat, amely révén a boltja hívogatón otthonos és megnyugtató szigetként várja és fogadja be a 

nagyváros űzött lelkeit, hogy ők is rájöhessenek: az irodalom, a könyvek ereje szinte kimeríthetetlen, 

és soha nem késő megállítani a rossz irányba kanyarodó cselekményt és elölről kezdeni mindent. 

Tiszta lappal. 

 

Katalógus link: http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=b278519 

 

 

 

Papp Dóra: Három holló 

 

Elmenekülni Oregon mesés fenyőerdeihez, a folyóparti házba, ahol tárt 

karokkal várják a keresztszülei: ez a tizenhat éves Theo Weidinger vágya. 

Amikor a keresztapja, Jeremy ráveszi, hogy kezdjen új életet Európában, 

először minden simán megy – de hat év elteltével Theo visszatér, és 

megdöbbenti három kereszttestvére változása. A zöld szemű Sasha rabul ejti: a 

lány zseniális zongoraművész, és a fiú nem tud ellenállni neki. Csakhogy minél 

közelebb kerül a lányhoz és a családhoz, Theo annál gyanakvóbb: keresztszülei 

sürgős utazásai és a furcsa családi tiltások megingatják az irántuk érzett 

bizalmát. 

Hiszen a Raven-Ferrer család nem mindennapi titkokat őriz: Jeremy és Helena 

különleges közösségük jövőjét igazgatják az Anyatermészet nevében vívott háborúban. Legidősebb 

fiuk, Anthony csajozással tereli el a figyelmét a problémáiról; úgy érzi, nem érdemli meg a herceg 

megszólítást. Sasha ikertestvére, Alex fontos kutatásba kezd, de olyasvalaki nézi ki magának a 

könyvtárban, aki miatt életveszélybe sodorja magát, és talán az egész családját is. És ha a szülei 

nincsenek, ki harcol majd egy szebb jövőért a klímaváltozás korában? 

 

Katalógus link: http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=b278355 

 

 

http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=b278519
http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=b278355


 

 

Jakupcsek Gabriella: Jóanyád 

Szülői szerepben a B oldalon 

 

„De hogyan is boldoguljunk szülői szerepben a B oldalon? Hogyan feleljünk 

meg saját és persze a gyerekünk, unokánk elvárásainak túl a negyvenen, az 

ötvenen, a hatvanon is? Tudják, miben hasonlítanak a tökéletes anyák és a 

boszorkányok? Nem léteznek. A sok frusztráló fotó a közösségi médiában és a 

saját szülői botlásainkat megvető pillantásokkal kitüntető „barátnő” ugyanazt 

akarja: hogy érezzük magunkat pocsékul, legyünk elégedetlenek magunkkal, 

amiért képtelenek vagyunk elérni a csúcsot ebben a nehézségei mellett is 

gyönyörű női szerepben, az anyaságban. Míg a tökéletesség elérhetetlen, jó 

anyának lenni megugorható feladat, még ha minimum három egyenlő részre 

szakít minket a munka-férj-gyerek szentháromság, és a negyedikről, 

önmagunkról túl gyakran meg is feledkezünk. Különösen sok a kihívás azon a bizonyos B oldalon, 

hiszen van, aki csak ekkor lesz afféle last minute anya, és nem csak a gyerekek, de a fiatal anyatársak 

is csókolommal köszönnek a játszótéren. Ha pedig nagy gyerekünk van, már szoronghatunk is, hogy 

mikor hagyja el a családi fészket. Vagy éppen azon, hogy mikor hagyja már el. És sokan készülünk 

rá, vagy már meg is kaptuk a nagymama szerepét. Mindeközben harcban állunk az idő múlásával, 

egyre gyakrabban akarjuk levágni magunkat a családi képekről, és megrökönyödve nézünk volt 

osztálytársainkra, hogy mégis kik ezek a vénasszonyok. De hogyan is boldoguljunk szülői szerepben 

a B oldalon? Hogyan feleljünk meg saját és persze a gyerekünk, unokánk elvárásainak túl a 

negyvenen, az ötvenen, a hatvanon is? Miben könnyebb és miben nehezebb az érett anyák élete a 

fiatalabbakéhoz képest? Milyen középkorú nőként kismamává válni, és milyen aktív, dolgozó nőként 

ellátni a nagymama szerepét is? Hogyan adjuk úgy a legtöbbet a gyerekünknek, hogy közben ne 

vonjunk meg magunktól mindent? Hogyan lehet képes ellátni az anya szerepét egy apa? Hogyan 

jutnak egyről a kettőre azok a családok, ahol a mindennapos kihívások mellé extrák társulnak? 

Háromszoros anyaként és háromszoros nagymamaként, számos szülői és nagyszülői sikerrel és 

persze kudarccal a hátam mögött ebben a könyvben, ahogy talán már megszokhatták, újabb tabukkal 

szállok szembe. Hiszek benne, hogy a sokszínű és valóságos emberi történetek és a tanulságok 

segítenek majd szembenézni és megküzdeni az anyai lét nehézségeivel és elfogadni saját magunkat 

is ebben a gyönyörű feladatban. Tartsanak velem!” Jakupcsek Gabriella 
 

Katalógus link: http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=b278353 

 
Hunt, Diana: Ragadozók háza 

 

Készen állsz a játékra? Akkor is, ha meg kell bíznod valakiben, aki egyszer már 

összetörte a szíved? A szabályok egyszerűek.  A szereposztás megváltozik, a 

préda ragadozóvá válik. Képzeld el, hogy a titkos társaság, amit kerestél, létezik. 

Fő fegyverük a hipnotizálás, bármit képesek elhitetni veled.  

A Carnivora Akadémia sokkal veszélyesebb, mint azt elsőre gondoltad, az 

iskola hideg falai között sehol nem vagy biztonságban. A társasággal 

kapcsolatos rögeszméd veszélybe sodor. Megszállottá válsz, mindenhol őket 

keresed. Mindenkiben őket látod. Ahhoz, hogy megmentsd a barátaidat, ki kell 

derítened az igazságot. Ahogy egyre mélyebbre merülsz, a valóság és a képzelet 

határvonala elmosódik. A túléléshez mindent fel kell áldoznod, talán még azt is, 

ami a legfontosabb számodra. Ne félj tőlük, érd el, hogy ők féljenek tőled! 
 

Katalógus link: http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=b278520 

http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=b278353
http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=b278520


 
 

 

 

Tóth Krisztina: Ültessünk! 

 

Malaccal és Libával mindig történik valami érdekes. Nem tétlenkednek, 

hanem megművelik a kertjüket és burgonyát, kukoricát, tököt ültetnek, 

igazán sokat tanulhatunk tőlük a kertészkedésről. Pihenésképp pedig az 

Állati Híradóval szórakoztatnak el minket, és az egész udvart. Hogy milyen 

hírek foglalkoztathatják hőseinket? És vajon ki nyeri a „Mi volt előbb, a 

tyúk vagy a tojás”-vitaműsort? Ez is kiderül! 

Tóth Krisztina gyerekeknek és szüleiknek egyaránt kedves történetei bővelkednek a humorban, ahogy 

Hajba László rajzai is, így igazi közös, családi élmény lesz a mesélés. 

 

Katalógus link: http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=b278347 

 

 

 

Bálint Ágnes: Jó éjszakát, Maci! 

 

Tévé-Maci különleges mackó: szeret mosdani, fogat mosni és énekelni.  

A kedvenc dala így kezdődik: „Méz, méz, méz…”  

Este mindig jókedvűen bújik ágyba, mert a legjobb barátja, Valérka is vele alszik. 

 

Katalógus link: http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=b278350 

 

 

 

 

Wolf, Tony: Bújós mesék a legkisebbeknek 

 

Egérke a sötétségtől fél, Kisborz a vihartól ijedt meg, Kishódnak pedig kiesett 

az első foga… Hogyan lehet őket megnyugtatni?  

Tizenkét kedves és babusgatós történet Tony Wolf népszerű illusztrációival. 

 

Katalógus link: http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=b278349 

 

 

 

 

 

Nyári könyvajánló gyerekeknek 

 

 

 

 

 

 

 

 

A könyvajánlók és könyvborítók a www.moly.hu oldalról származnak. 

http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=b278347
http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=b278350
http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=b278349
https://gyermekkonyvtar.javk.hu/hirek/nyari-konyvajanlo
http://www.moly.hu/


 

 Folyóirat ajánló 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
címlapkép: https://n9.cl/ivkem 

 

 

 

 

 

 

Nimród Vadászújság 

 

A 107 éves Nimród Vadászújság Magyarország legrégebbi vadászati lapja.  

A témaválasztáskor kiemelt szerepet kapnak a vadászattal mint aktív 

természetvédelmi tevékenységgel kapcsolatos szakmai cikkek, hírek, 

publicisztikák, beszámolók és érdekességek. 

 

Az Országos Magyar Vadászati Védegylet lapja vadászoknak és más 

természetbarátoknak.  

Megjelenés havonta.  

Szakmai és élményanyagok, gazdag, látványos fotóanyag. 

 

Forrás:  https://www.facebook.com/nimrodvadaszujsag/ 

https://eshop.posta.hu/storefront/hirlapok/auto-motor-sport-szabadid-

/nimrod-vadaszujsag/prodB017202.html 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
címlapkép:https://n9.cl/b239a 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

National Geographic Magazin Magyarország 

 

A National Geographic Magazine, vagy röviden csak National Geographic 

a National Geographic Society hivatalos kiadványa, egy tudományos, 

kulturális témájú havilap. Az első számot 1888-ban adták ki, mindössze 

kilenc hónappal a társaság megalakulása után. A magazin könnyen 

felismerhető a címlapját szegélyező, jellegzetes sárga keretről. 

 

A magazinnak egy évben 12 száma jelenik meg, havonta egy. Ezek 

térképmellékleteket is tartalmazhatnak. Alkalmanként különleges 

kiadások is készülnek. A National Geographic cikkei főként földrajzi, 

tudományos, történelmi, kulturális témákról íródnak. A National 

Geographic világszerte 36 nyelven (köztük magyarul is) jelenik meg, az 

újság havonta több mint 50 millió olvasóhoz jut el. A magazin cikkei 

mellett fotóiról is híres. 

 

A National Geographic Magazine első száma 1888 októberében jelent 

meg, kettőszáz példányban, 2003 óta magyarul is olvasható. 

 

Forrás: https://hu.wikipedia.org/wiki/National_Geographic_Magazine 

 

 
A lapszámok a könyvtárunkban elérhetőek és a legfrissebb számok kivételével  

10 napra kikölcsönözhetőek. 

 

 

 

 

https://www.facebook.com/nimrodvadaszujsag/
https://eshop.posta.hu/storefront/hirlapok/auto-motor-sport-szabadid-/nimrod-vadaszujsag/prodB017202.html
https://eshop.posta.hu/storefront/hirlapok/auto-motor-sport-szabadid-/nimrod-vadaszujsag/prodB017202.html
https://hu.wikipedia.org/wiki/National_Geographic_Magazine


 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A tenger szívében 

DVD ajánló 

 

Aladdin 

Izgalmas történet a megnyerő utcai suhancról, Aladdinról, és a bátor és szabad 

akaratú Jázmin hercegnőről, akik közös jövőjének kulcsa egy Dzsinn lehet.  

Guy Ritchie a rá jellemző szélsebes, sajátos látványú akcióval tölti meg 

Agrabah kitalált városát. 

Az 1992-es Disney animációs film élőszereplős változata. 

Katalógus link: http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=k641436 

 

 

Az oroszlánkirály 

Az állatok királyának, Mufasának a fia, Simba a trónörökös. A birtok állatai 

tisztelettel bánnak a rettegett, ám igazságos király gyermekével, így Simba 

eleinte gondtalanul, boldogságban él. Nagybátyja, a hiénákkal szövetkező 

Zordon azonban régóta feni a fogát a trónra. Ármánykodásának köszönhetően 

Mufasa egy megrendezett színjáték során élete árán menti ki fiát a nekirontó 

gnúcsorda elől, Simba pedig ijedtében elmenekül. Zordon átveszi a hatalmat, a 

kölyök pedig bujdosása közben új, vicces barátokra lel.  

Amikor felnő és megerősödik, elhatározza, hogy bosszút áll apja haláláért, és 

visszaszerzi a trónt, ami valójában őt illeti. 

Katalógus link: http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=k641441 

 

Demóna 

A gyönyörű és tisztaszívű fiatal lány, Demóna idilli körülmények közt 

nevelkedik egy békés erdei királyságban, egy nap azonban egy hadsereg szállja 

meg a környéket, megtörve a vidéken uralkodó harmóniát. Demóna azonban 

kiáll a népért, és a királyság legelhivatottabb védelmezője lesz. Nem sokkal 

később viszont könyörtelen árulás áldozatává válik, amelynek hatására addig 

tiszta szíve kővé változik.  

A lány és a megszálló király örököse közt ádáz küzdelem veszi kezdetét, 

Demóna pedig bosszúból megátkozza ellenfele újszülött kislányát, 

Csipkerózsikát. Ahogy a gyermek kezd felcseperedni, Demóna kénytelen 

rádöbbenni, Csipkerózsika kezében van a királyság békéjének és egyben talán 

saját boldogságának kulcsa is. 

Katalógus link: http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=k475849.2 

A dvd ajánlók és borítók a www.snitt.hu oldalról származnak. 

http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=k641436
http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=k641441
http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=k475849.2
file:///C:/Users/User/Documents/2022/JAVK%20honlap/Hirlevel/November/www.snitt.hu


 
 

 

 

 

 

 

 

 

Hangoskönyv ajánló 

 

Schäffer Erzsébet: Szia, anya! 

„Schäffer Erzsiből olyan erővel árad a bizalom, hogy szabaddá teszi az 

embert. Történetei is erről szólnak. Istenáldotta tehetséggel egy sajátos, 

semmihez sem hasonlítható műfajt teremtett. Írásai olyanok, mint a 

szemünk előtt kinyíló virágok. Habkönnyűek és súlyosan fénylők.”  

(Lázár Ervin) 

 

Katalógus link: http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=k431001 

 

 

Egressy Zoltán: Csimpi szülinapja 

„Normális mesét akartam írni. Olyat, amelyben az ősi alaphelyzet, a jó és 

a rossz küzdelme a fő motívum. A jó győz természetesen, a rosszra 

azonban ennek a történetnek a végén nem megsemmisítés vár. A rossz 

megjavul. Más kérdés persze, hogy a rosszaság, mint olyan, létezik. Azt 

nem ez a mese fogja elpusztítani”  

(Egressy Zoltán) 

 

Katalógus link: http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=k333937 

 

 

Sütő András: Volt egyszer egy édesszájú medve 

Fülbemászó gyerekirodalom a Cerkabellától.  

A többszörösen díjazott Sütő András öt tréfás állatmeséje! 

Róka Marci, Lúd-Milla, Tapsifületlen, az édesszájú medve és a Fácándiak 

minden veszélyt kijátszó észjárása mulatságos és tanulságos szórakozást 

ígér minden korosztálynak. 

 

Katalógus link: http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=k676612 

 

 

 

 

 

A hangoskönyv ajánlók és borítók a www.bookline.hu oldalról származnak. 

http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=k431001
http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=k333937
http://katalogus.dfmk.hu/cgi-bin/tlwww.cgi?show=k676612
http://www.bookline.hu/


 

Impresszum 

 

Megjelenik havonta 

 

Elérhetőségek: 

József Attila Városi Tagkönyvtár 

8900 Zalaegerszeg, Landorhegyi út 21. 

 

Tel.: +36 92 596-830, 596-831, +36 30/674-6091 

e-mail: javtk@dfmvk.hu 

https://javk.dfmvk.hu/ 

 

Nyári nyitvatartás: 

Hétfő: 12.00 - 18.00 

Kedd - péntek: 9.00 - 17.00 

Szombat: zárva 
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